

ОРГАН
ЛЕНИНСК-КУЗНЕЦКОГО
РАЙКОМА ВКП(б)
И РАЙСПОЛОКАМЫ
Город Ленинск-Кузнецкий
Новосибирской области.

ПРОЛЕТАРИИ ВСЯХ СТРАН, СОЕДИНИЯЙТЕСЬ!

ЛЕНИНСКАЯ ИСКРА

№ 9 (63)

ПЯТНИЦА

2 февраля 1940 г.

Цена 8 коп.

ПЕРЕД НОВЫМ СМОТРОМ ПОБЕД СОЦИАЛИСТИЧЕСКОГО ЗЕМЛЕДЕЛИЯ

(ПЕРЕДОВАЯ „ПРАВДЫ“ ОТ 25 ЯНВАРЯ 1940 ГОДА)

Замечательный путь прошла колхозная деревня за годы сталинских пятилеток. Величайшие победы социалистического земледелия, одержанные колхозным крестьянством под руководством партии Ленина—Сталина, наглядно были продемонстрированы в 1939 году в Москве на Всесоюзной сельскохозяйственной выставке.

Восемьдесят пять дней работы выставки были отличной школой для всех ее участников и экскурсантов. Полмиллиона колхозников и других работников сельского хозяйства всесторонне знакомились и глубоко изучали богатейший опыт мастеров высокой урожайности, передовых колхозов и совхозов, лучших водителей первоклассных сельскохозяйственных машин.

Обогащенные опытом, экскурсанты, возвращаясь к себе домой, становились пламенными агитаторами за стахановские методы труда, организации социалистического соревнования на полях, за сталинский урожай, за повышение продуктивности животноводства, за дальнейший подъем всех отраслей сельского хозяйства. Выставка воочию показала, каких чудесных результатов можно добиться в полеводстве и животноводстве, если овладеть «секретами» стахановцев и передовой наукой. Резервы повышения производительности труда в нашем земледелии поистине неисчерпаемы!

Миллионы колхозников, специалистов, организаторов сельского хозяйства борются за почетное право выступить на выставке в 1940 г., принять участие в смотре новых побед колхозного крестьянства. Первые сообщения с мест показывают, что количество участников выставки в этом году сравнению с прошлым значительно возрастет. Особенно важно, что за истекший год увеличилось количество целых районов, машинно-тракторных станций, колхозов и совхозов, имеющих все данные для участия в выставке.

Несмотря на некоторые неблагоприятные климатические условия прошлого года, колхозы, вооруженные первоклассной машинной техникой, добились и добиваются высоких, из года в год возрастающих урожаев на больших площадях. А ведь увеличение средней урожайности означает рост колхозного богатства, рост зажиточности колхозников и повышение культуры нашего села по всему СССР.

Замечательны успехи Покровского района, Днепропетровской области. В истекшем году здесь на десятках тысяч гектаров был собран средний урожай зерновых по 17,2 центнера с га, а передовые сельскохозяйственные артели собрали того больше — по 19 — 20 центнеров. За один только последний год доходы колхозов возросли с 9,1 до 11,5 млн. рублей. На выставке 1939 года с экспонатами по зерновым культурам от района выступал лишь один колхоз, а теперь это право завоевали 40 колхозов. 15-центнеровый урожай зерновых в среднем собрали колхозы Ново-Александровского района, Орджоникидзевского края. На выставке в 1940 году будет участвовать весь район. Кроме колхозов, свои личные достижения покажут не менее 500 человек.

Прекрасные результаты колхозного труда!

Многие колхозы и совхозы, многие передовики сельского хозяйства своей стахановской работой завоевали право быть участниками выставки 1940 года. В их числе немало новых людей и хозяйств, добившихся высоких показателей. От Харьковской области прошлым летом на выставке было представлено 4.511 экспонентов, сейчас же подано около 7.500 заявлений. От Омской области выступало 4.119 экспонентов, теперь же подано почти вдвое больше заявлений о желании выиграть участники выставки.

Сейчас повсеместно проходит отбор кандидатов на выставку. Постановлением Главного выставочного комитета установлен предельный срок для представления кандидатур — 1 марта. Перед советскими и земельными органами стоит ответственная задача — в кратчайший срок закончить отбор кандидатов.

Как же проходит эта работа? Изданным Главного выставочного комитета, на 15 января поступили свыше 181 тысячи заявлений о желании быть участником выставки. Оформлено же из них всего-навсегда 20 тысяч, а утверждено областными и краевыми исполнкомами и совнаркомами республик еще меньше — 4.670. В Воронежской области подано 5.400 заявлений, из них только на 445 оформлены документы и утверждено всего 83. То же самое можно сказать и о Курской области. Здесь имеется много передовиков, желающих участвовать в выставке и работы с ними почти никак не ведется.

Каждый стахановец, каждый колхоз, совхоз, ферма, МТС, завоевавшие право быть участниками выставки 1940 года, должны быть на этой представлении. Чем, например можно объяснить тот факт, что гряде районов Киргизии подано один — два заявления, а есть и такие где заявлений совсем нет? Может быть, нет достойных людей в колхозах? Неверно это: есть и те и другие. Но о них не знают в районах, не помогают им использовать свое право на участие в выставке.

Оформление и рассмотрение заявлений от желающих быть участниками выставки — не канцелярская

работа. Неполная характеристика малейшего искашения при заполнении документов могут повлечь неправильный показ опыта передовых людей сельского хозяйства. Каждая цепь такому оформлению документов, если в них отсутствуют данные, знакомящие с методами земледелия высокой урожайности в полеводстве, высокой продуктивности в животноводстве?

Информационное сообщение

25—28 января состоялся 9-й ежегодный съезд Новосибирского областного комитета ВКП(б).

Пленум рассмотрел следующие вопросы:

1. Об итогах приема новых членов ВКП(б) Новосибирской областной парторганизацией за апрель—декабрь 1939 года и о работе с кандидатами партии. (Докладчик — секретарь обкома ВКП(б) тов. Пуговкин).

2. Об итогах сельскохозяйст-

вильного кандидатам выставки правильно отразить и объяснить свои успехи — важная обязанность руководителей районов и областей. Уже сейчас, до открытия выставки, надо широко пропагандировать опыт передовиков сельского хозяйства.

Большая роль в этом принадлежит местной печати. Широкие массы колхозников должны хорошо знать своих передовиков — кандидатов на выставку, знать конкретный опыт их работы, смелее внедрять его в производство. Между тем многие газеты плохо показывают передовиков, особенно вновь выросших.

Печать обязана помочь выявлению кандидатов, популяризировать их опыт, подвергать резкой критике тех руководителей советских и земельных органов, которые недопонимают значение сельскохозяйственной выставки, являющейся могучим рычагом в борьбе за новые успехи сельского хозяйства.

Одним из серьезных недостатков выставки 1939 года было незначительное участие в ней специалистов и организаторов колхозного и совхозного земледелия. Много прекрасных примеров образцовой работы специалистов, организаторов не было отмечено, их опыт работы не был показан. Агрономы, землеустроители, зоотехники, ветеринарные врачи, инженеры-механизаторы и многие другие работники сельского хозяйства, показавшие на деле свои организаторские способности и инициативу, должны быть в рядах участников выставки.

Под особое наблюдение надо взять отбор экспонатов. Следует напомнить, что многие посетители выставки 1939 года справедливо жаловались на недостаток натуральных экспонатов в павильонах. На выставке 1940 года этот пробел надо устранить. Натуральные экспонаты являются живой агитацией, лучшим показом успехов передовиков.

Следует отметить, что и Главный выставочный комитет недостаточно еще руководит подготовкой к выставке. Пора бы уже закончить отбор хозяйств и передовиков, опыт которых будет широко показан во всех зональных и отраслевых павильонах. Но эта работа еще далеко не закончена.

Колхозы и совхозы нашей страны идут навстречу весеннему севу. Должен каждого кандидата на выставку — не только щадительно подготовиться и образцово провести сев самому, но и помочь своим соседям успешно справиться с этой задачей. К открытию выставки 1940 года колхозы и совхозы, все работники сельского хозяйства должны притти с новыми победами!

МОСКВА, КРЕМЛЬ, ЦК ВКП(б) — ТОВАРИЩУ СТАЛИНУ, СНК СССР — ТОВАРИЩУ МОЛОТОВУ

Вторая часть задания партии и правительства выполнена. Ледокольный пароход «Г. Седов» выведен из льдов Гренландского моря и приведен в Мурманский порт. 15 доблестных патриотов социалистической родины вернулись на советскую землю 29 января 1940 года в 18 часов ледокол «И. Сталин» и ледокольный пароход «Г. Седов» пришвартовались в Мурманском порту. Материальная часть линейного ледокола «И. Сталин» находится в полном порядке, экипаж здоров и будет счастлив выполнить любое новое задание партии и правительства.

Начальник Главсевморпути при СНК СССР Папанин.
Капитан ледокола «И. Сталин» Белоусов.
Борт ледокола «И. Сталин».
(ТАСС)



НА СНИМКЕ: Ледокол «Г. Седов». В левом углу капитан
К. С. Бадигин

(Бюро клише ОБЛТАСС)

Герои-седовцы на родной земле

Ледоколы «И. Сталин» и «Г. Седов»
прибыли в Мурманский порт

С утра 29 января на улицах заполярного города царило необычайное оживление. Трудящиеся Мурманска готовили триумфальную встречу победителям суровой Арктики, блестящие прошедшим героический путь из моря Лаптевых через центральную часть Ледовитого океана и Гренландское море к родным советским берегам.

Повсюду портреты великого Сталина, руководителей партии и правительства, Героя Советского Союза тов. Папанина, 15 отважных седовцев. Всюду развеваются красные флаги. Улицы полны празднично одетыми людьми. Трудящиеся города Мурманска, — говорит тов. Старостин, — сегодня испытывают великое счастье и гордость. Они первые на нашей родной советской земле встречают героический экипаж ледокола «Седов». Они встречают седовцев не только как дорогих гостей и героев, но и как хозяев города и области, ибо вы, товарищи седовцы, являетесь депутатами Мурманского городского и областного советов депутатов трудающихся от общественных организаций Мурманска.

На трибунах начальник Главного управления Северного морского пути, депутат Верховного Совета СССР Герой Советского Союза И. Д. Папанин. Участники митинга горячо встречают прославленного полярника, руководителя экспедиции по выводу «Г. Седова» из льдов. — Полтора месяца тому назад, —

(Продолжение см. на 2 стр.)

Герои-седовцы на родной земле

Ледоколы «И. Сталин» и «Г. Седов»
прибыли в Мурманский порт

(Окончание. Начало см. на 1 стр.)

говорит тов. Папанин.—Центральный Комитет нашей коммунистической партии и Совет Народных Комиссаров Союза ССР оказали нам великое доверие, поручив вырвать из ледяной тюрьмы суро-вой Арктики 15 советских патриотов, героический корабль «Г. Седов».

С огромным энтузиазмом коллектива флагмана арктического флота ледокола «И. Сталин» встретил почетное поручение партии и правительства. Мы безгранично счастливы тем, что можем доложить советскому народу, партии, правительству, товарищу Сталину и товарищу Молотову:

«Ваше задание коллектива ледокола «И. Сталин» выполнено. Экипаж ледокола здоров, материальная часть в исправности. Личный состав готов выполнить любое Ваше задание».

Затем слово предоставляется помполиту героического ледокола «Г. Седов» товарищу Д. Г. Трофимову.

— Сегодня, когда мы вступили на нашу советскую землю, — заявил он, — я выражают нашу чувство глубокой благодарности величайшему советскому правительству, Центральному Комитету нашей большевистской партии и лично товарищу Сталину. Они дали возможность нам, 15 полярным морякам, вести научную работу в Центральном полярном бассейне Северного Ледовитого океана.

Нашей боевой задачей было: больше перенести для науки из недр Ледовитого океана и сохранить корабль.

— Мы наше боевое задание выполнили, — заканчивает под бурные аплодисменты свое выступление товарищ Трофимов.

Аплодисменты возникают с новой силой, когда слово предоставляет капитану легендарного корабля «Г. Седов» тов. К. С. Бадигину.

— Товарищи, дорогие мои соотечественники, — обращается он к участникам митинга, — я приветствую вас от всей души, от всего сердца с такой радостью, с какой приветствуют вас мои товарищи, все седовцы. Наш дрейф закончен. Главный его итог заключается в том, что мы еще раз показали всему миру на что способен советский большевик, патриот социалистической родины.

Громко на площади звучит здравница, провозглашаемая товарищем Гущиным в честь легендарных героев и пламенных патриотов седовцев, в честь Всесоюзной Коммунистической Партии (большевиков), в честь отца и учителя любимого Сталина.

Поступают предложения послать приветствия товарищу Сталину и товарищу Молотову. Эти предложения вызывают восторженную овацию.

С огромным подъемом участники митинга принимают текст приветствий товарищу Сталину и товарищу Молотову. (ТАСС)

ПО СОВЕТСКОМУ СОЮЗУ

В городе Кирове закончилось областное совещание передовиков сельского хозяйства. На совещании 39 участникам Всесоюзной сельскохозяйственной выставки были вручены дипломы. 21 человек награжден ценным подарком.

* * *

В декабре прошлого года по ини-

С районного комсомольского актива

Повседневно заботиться о школе



В городе Кемерово при клубе пионеров организована музыкальная школа для пионеров на Снимке преподаватель по классу фортепиано тов. Василий В. П. даёт урок Гали Масловой. (Бюро клише ОБЛАСТ.).

УРОК — ОСНОВА ВОСПИТАНИЯ ДЕТЕЙ

Пономарев — учитель Христиновской школы

На нас, учителей, возложена ответственная задача — воспитание молодого поколения. С этой почетной задачей мы справимся.

Урок — основа всей работы в школе. От правильной его организации и преведения зависит усвоенность урока каждым школьником. Урок на высоком уровне — усвоенность хорошо. Я всегда стараюсь готовиться к урокам, стараюсь увлекательно рассказать их ребятам. Это мне помогает иметь 100-процентную успеваемость по предаваемой мною дисциплине.

Наш педагогический коллектив проводит организованно перерывы. Затем, наши учителя повседневно держат связь с родителями. Каждый учитель соревнуется. Все это обеспечило нашей школе за первое полугодие достичнуть 92 процентов успеваемости.

Для того, чтобы быстрее и лучше реализовать решения X пленума ЦК ВЛКСМ, нужно райкому комсомола и району шире популяризовать работу передовых педагогов и этим самым добиться общего подъема в работе школ.

Отвечаем на вызов

Колхозники сельхозартелей «2-ой большевистский сев», Егозовского сельсовета, вызвали нас на социалистическое соревнование по собору средств.

Мы вызов обсудили на собрании членов сельскохозяйственной артели и в этот же день организовали культбор, а к 23 января полностью его собрали. Кроме этого усилили сбор налога, который на днях будет собран полностью.

Ф. Семёнов — колхозник сельхозартелей «Трудовик».

Закончилась учеба овощеводов

29 января при районе закончились месячные курсы овощеводов. Курсанты прослушали целый ряд лекций по Конституции СССР, агротехнике, организации труда и по сельскохозяйственному уставу.

Из 15 курсантов 6 закончили учебу отлично, 4 хорошо и 5 удовлетворительно. Отличниками являлись тт. Просвирина А. Г. — колхозница сельхозартели «1 мая», Краснинского сельсовета, Будников Д. Ф. — овощевод колхоза «Путь к социализму», Новогоро-

вьяния талантов среди детей. Не мог товарищ Шахов привести хотя бы один пример, где самостоятельность отдельных учащихся стала достоянием воспитательной работы всей школы. Это получается от того, что работники райкома комсомола плохо знают жизнь в школах, редко заглядывают в них. А разве мало среди учащихся юных танцов, рассказчиков, гармонистов, барабанщиков, шахматистов, шашистов, организаторов литературных кружков, шумовых джазов, концертов и т. д.

Горячее желание выполнить решения X пленума ЦК ВЛКСМ коренным образом улучшить работу в школе выразили выступавшие комсомольцы. Комсомольские работники и учителя тт. Пономарев, Поджидаев, Гумен, Попова, Багин и другие, выступавшие на активе, указывали на необходимость укрепления дисциплины в школе. Слабая дисциплина привела к снижению успеваемости среди учащихся, как, например, в 29 школе, качественная успеваемость оказалась равной 21 проценту не успевающих оказалось 128 человек. Собрание актива единодушно одобрило решения X пленума ЦК ВЛКСМ.

После выступлений на активе по решению бюро райкома передали передовой комсомольской организации колхоза «Память Ильича» передающее красное знамя райкома ВЛКСМ (комсорг тов. Попова).

За хорошую воспитательную работу в Христиновской школе, за высокую успеваемость среди учащихся комсомольской организации школы (секретарь тов. Голунов) вручено передающее красное знамя райкома ВЛКСМ.

Передовому отряду Новогеоргиевской школы (пионервожатый т. Матвеенко), за 100-процентную успеваемость пионеров вручено передающее красное знамя райкома комсомола.

Единин.

Работать честно и добросовестно

Попова — ком. орг. — учитель Егозовской школы

Решения X пленума ЦК ВЛКСМ из учителей-комсомольцев и, по-моему, неплохо поставил воспитательную работу в школе. Сейчас необходимо каждому комсомольцу, и особенно работающему в школе, уделить самое серьезное внимание коммунистическому воспитанию детей. Всяким проявлениям хулиганства, недисциплинированности среди учащихся объявить борьбу. Один из методов борьбы с хулиганством — это воспитательная работа в классе, на дому, кружковая работа и прочее.

Коллектив нашей школы состоит

Больше внимания сельской школе

Поджидаев — зав. Байкальской школой

Со стороны Ленинского отделения райпотребсоюза к школам явно пренебрежительное отношение. Трудно увидеть хороший пепел, карандаш, перо в сельских магазинах, а о тетрадях и учебниках и говорить не приходится, их там почти никогда не бывает. Надо больше уделять внимания сельской школе.

Решения X пленума ЦК ВЛКСМ являются программой действий для организации массово-воспитательной работы комсомолом в школе, и мы эти решения должны принять к руководству в своей повседневной работе.

П. Дементьев.

Шире оборонную работу в колхозах, МТС и совхозах района

МНОЖЬТЕ РЯДЫ ОСОАВИАХИМА

Наша партия и правительство всегда уделяли и уделяют исключительное внимание укреплению обороноспособности нашей страны, превращению ее в неприступную крепость.

Выполняя это важнейшее указание партии, партийные и непартийные большевики района стали серьезно заниматься налаживанием оборонной работы на селе, укреплением осоавиахимовских организаций и вовлечением новых масс колхозников в работу оборонных кружков.

Достаточно сказать, что только за последний месяц в нашем районе создано 29 оборонных кружков с охватом около 900 человек колхозного актива. В кружках «Ворошиловский стрелок», ПВХО, ГТО и ГСО колхозники приобретают первые навыки по оказанию первой помощи пострадавшему, учатся метко стрелять и, если потребуется, так же метко разить врага. В красных уголках колхозницы и колхозники изучают противогаз, молодежь и даже старики сдают нормы на значок ГТО по личным, овладевают штыковым боем, другими видами военно-го дела.

По линии военного отдела районного комитета партии созданы постоянные кружки для партийного и хозяйственного актива. Здесь партийные и непартийные большевики изучают военную тактику, материальную часть винтовки и пулемета, повышают свой политический уровень. Неплохо поставлена оборонная рабо-

та в совхозах имени Чкалова, «Ленинуголь» и в совхозе № 208.

Партийные и хозяйственные руководители этих совхозов тт. Григорьев, Знаменский, Степкин, Клишин и Яковлев много уделяют внимания развертыванию оборонной работы среди рабочих и интеллигенции совхозов. Они неизменно, сами руководят оборонными кружками и вместе с рабочими овладевают военным делом.

Однако надо сказать, что наряду с первыми небольшими успехами в налаживании оборонной работы у нас есть и много недостатков. Взять к примеру таких партийных работников, как Петрашкин, Мальцев, Кулагин, Баранов, которые до сих пор еще ничего не сделали по налаживанию оборонной работы.

Партийные и комсомольские руководители обязаны по настояющему заниматься организацией оборонных кружков, их работой и вовлечением трудящихся в дело оборонной работы.

Задача всех партийных и комсомольских организаций состоит в том, чтобы еще шире развернуть массово-политическую работу среди колхозников, работников МТС и совхозов. Надо добиться такого положения, чтобы каждый способный колхозник, колхозница, учитель, врач имели один из оборонных значков, чтобы каждый коммунист и комсомолец в совершенстве овладели одной из военных специальностей. Такова задача сегодняшнего дня.

Е. Кытманов

Овладевать военным мастерством

Международная обстановка требует от нас исключительно напряженной работы в колхозах, совхозах и МТС района. Надо усиливать оборонную работу, чтобы каждый трудящийся деревни имел не менее одного—двух оборонных значков, а коммунисты и комсомольцы приобрели себе одну из военных специальностей.

Однако, надо прямо сказать, что оборонная работа в деревне стоит на низком уровне. Отдельные первичные организации ОСО и их руководители совершили свое дело.

Е. Манаенко

Лыжные соревнования

18 января в совхозе «Ленинуголь» по инициативе комсомольской организации (секретарь тов. Ануфриев) среди молодежи были организованы лыжные соревнования. В соревновании участвовало 16 человек, в том числе 5 девушки.

По мужской группе первенство завоевал комсомолец токарь мастерских тов. Колмогоров. Он на 10 минут раньше срока пришел к финишу. Второе место на эту же дистанцию в 10 километров занял тов. Ануфриев и третью—учитель тов. Морозов.

По женской группе первенство заняла комсомолка ученица 9-го класса Арданова А. Н. Второе место выиграла работница амбулатории комсомолка Ерышова А. Т. Она 3 километра прошла за 20 минут, вместо 23 по норме.

Все 16 участников соревнования систематически занимаются лыжным спортом. 7 лыжников сдали нормы по ГТО 1 степени. Они готовятся на областные лыжные соревнования. При совхозе работает кружок ПВХО. В нем регулярно занимаются 12 человек. В совхозе имеется стрелковый кружок.

Кроме этого при комсомольской организации работает кружок девушек-трактористок. Ежедневно после занятия без отрыва от производства девушки и женщины совхоза изучают трактор. Хорошо занимаются комсомолки тт. Челедина, Липатникова, Адриянова.

Неплохо руководят работой оборонных кружков т.т. Ануфриев и Устинов.

Харитоненко.

Вызываю на соревнование

Беловский район

(Из резолюции районного совещания председателей колхозов).

Заслушав доклад о последних событиях в международной обстановке и политике, проводимой советским правительством, совещание председателей колхозов единодушно одобряет политику нашего правительства и считает необходимым в данное время, как никогда, развернуть массовую оборонную работу в колхозах и обратить особое внимание на лучшую подготовку допризывников в РККА рождения 20—21—22 годов.

Участники совещания обязались: Включиться в социалистическое соревнование на лучшую подготовку допризывников рождения 20—21—22 годов и вызвать по этой работе на социалистическое соревнование Беловский район.

Произвести учет всех допризывников и помочь им в течение лета хорошо подготовиться в ряды РККА, а именно, приобрести одну из военных специальностей. С неграмотными и малограмматными организовать учебу, привлечь к этой работе местных учителей, а больным допризывникам оказать помощь в лечении.

Организовать в каждом колхозе кружки ворошиловских стрелков, ПВХО и ГТО с таким расчетом, чтобы каждый допризывник к призыву имел не менее 2 оборонных значков.

Каждому колхозу подготовить по одному инструктору ПВХО через горсовет Осоавиахима гор. Ленинск-Кузнецка.

В течение первого полугодия 1940 года добиться того, чтобы в каждом колхозе были созданы осоавиахимовские организации и наложена в них работа.

По поручению совещания:

Дурсенев, Осокин, Шергин

и Горлов.

Однодневный сбор

На днях военным отделом райкома партии был проведен в клубе железнодорожников однодневный сбор военнообязанных села. Этот день прошел при высоком политическом подъеме и патриотизме участников сбора. О высоком чувстве патриотизма свидетельствуют многочисленные заявления и просьбы военнообязанных о зачислении их в ряды Красной Армии. Председатель Ариничевского сельсовета тов. Волков от имени военнообязанных заявил: «Мы по зову партии и правительства в любую минуту встанем на защиту любимой родины. И любое задание партии и товарища Сталина выполним с честью».

Колхозники сельхозартели «Школьный путь» тт. Кашлев Г. и Гункин просили зачислить их в ряды РККА. Таких заявлений и просьб поступает много.

В этот день участники сбора прослушали доклады о международном положении и итоги о выборах в местные советы депутатов трудящихся.

Прекрасно, культурно обслужили участников сбора работники железнодорожного клуба под руководством тов. Суслицкого. Этот сбор показал готовность колхозников к обороне нашей цветущей, прекрасной родины.

Толстиков.

ПИСЬМО ИЗ КРАСНОЙ АРМИИ

Вызываю на соревнование комсомольцев совхоза № 208

Товарищи комсомольцы, комсомолки и вся несоязная молодежь совхоза № 208, шлю я вам свой красноармейский привет. Не так давно я работал с вами в совхозе, а теперь служу в рядах Красной Армии.

Вы вместе с коллективом рабочих, служащих и инженерно-технических работников много добились в совхозе. В 1939 году собрали хороший урожай зерновых культур на полях, подняли удои молока на молочно-товарных фермах. Я вместе с вами радуюсь вашим успехам.

В колхозах и совхозах нашей страны проходит социалистическое соревнование за получение 100 и более пудов зерновых культур с гектара. В Красной Армии соревнуются бойцы и командиры за отличное владение военным делом.

Под мудрым руководством вождя нашей страны, Героя Социалистического Труда товарища Сталина народы Советского Союза идут от победы к победе.

Героическими победами отмечены наши доблестной Красной Армии. На границах МНР наши славные полки били самураев, на западе освободили от польского панского гнета белоруссов и украин-

цев, а сейчас громят белофинские банды.

Мы теперь по праву можем гордо заявить на весь мир, что Красная Армия непобедима. Но на этом не нужно успокаиваться и постоянно помнить исторические слова великого Сталина: «Нужно весь народ держать в постоянной мобилизационной готовности, чтобы никакие «случайности» и никакие фокусы наших врагов не могли застигнуть нас врасплох». Помните это, товарищи, и направляйте всю свою работу на разрешение задач, поставленных товарищем Сталиным на XVIII съезде ВКП(б).

В свою очередь я обязуюсь:

Овладевать грозной военной техникой, чтобы в схватке с врагом на своем танке беспощадно, умело, без промаху танковым огнем уничтожать врага.

Повышать свой идеально-политический уровень.

Быть дисциплинированным, храбрым, бесстрашным бойцом и не щадя своей жизни бороться для достижения полной победы над врагами.

Товарищи комсомольцы, я считаю необходимым заключить с вами социалистический договор по вышеизложенным пунктам. Надеюсь, что вы откликнетесь на мой призыв и дадите мне положительный ответ.

Красноармеец Пархоменко В. И.

Наш ответ товарищу В. К. Пархоменко

Мы, комсомольцы и комсомолки 5-й и 6-й ферм совхоза № 208, всесторонне обсудили Ваше письмо на общем комсомольском собрании и включаемся вместе с Вами в социалистическое соревнование: Вы — в Красной Армии, мы — на производстве.

Сообщаем Вам о выполнении государственных планов по нашему совхозу в 1939 году.

Посев выполнен на 107 процентов, сдача хлеба государству — на 108, молокоопоставки — на 97,3, мясопоставки — на 114, сдача молодняка — на 500 процентов. Если надежда молодняка в 1938 году мы имели 20 процентов, то в 1939 году добились снижения до 6 процентов.

Борясь за сталинские урожаи с наших полей, за рекордные надои молока от коров, мы имеем стахановцев — кандидатов на Всесоюзную сельскохозяйственную выставку в 1940 году 40 человек, в том числе 10 человек с ферм № 5 и № 6.

Совхоз № 208 неплохо справился с работой и в 1939 году получил хороший урожай зерновых, за что Главным выставочным комитетом был премирован дипломом 1-ой степени, легковой автомашиной и 10 тысячами рублей.

Наряду с достижениями в работе улучшилась материальная и культурная жизнь рабочих совхоза. Комсомольская организация заметно выросла. Приняты в комсомол лучшие производственные из девушек и ребят. Заметно рас-

тет партийная организация за счет лучших воспитанников Ленинско-Сталинского комсомола.

Плохо обстоит дело с повышением военного уровня трудящихся совхоза, но этот пробел в нашей работе мы стараемся исправить в ближайшее время. Политико-массовая работа развернута еще недостаточно, но этим вопросом партийная организация занялась вплотную и организовала с комсомольцами кружок по изучению «Краткого курса истории ВКП(б)».

По нашим фермам № 5 и № 6 изучают трактор без отрыва от производства 12 женщин и девушек. Неплохо комсомол участвует в разрешении хозяйственных задач совхоза. Комсомольцы являются застрельщиками соревнования на производстве и активно работают на подвозке кормов к фермам и на других работах.

Мы, комсомольцы и комсомолки, вызов на социалистическое соревнование принимаем и сообщаем Вам свои обязательства:

1. Выполнять и перевыполнять государственные планы.

2. Повышать идеально-политический уровень.

3. Наладить работу кружков.

4. Вести политico-массовую работу среди рабочих и несоязной молодежи нашего совхоза.

5. Подготовить к посевной 12 женщин-трактористок без отрыва от производства.

Секретарь комитета комсомола ВЛКСМ ферм № 5 и № 6 Овчаренко.

